

Молодые песочинцы сыграли в быстрые шахматы

5 января в Песочном состоялся открытый Рождественский турнир по быстрым шахматам среди юных жителей поселка. Соревнования прошли в двух возрастных категориях: среди дошкольников и среди ребят 2009 г. р. и младше.

После завершения турнира юным шахматистам вручили медали, грамоты и рождественские подарки, которые

представили органы местного самоуправления. От имени муниципалитета ребят поздравила депутат Муниципального совета Людмила Семёновна Михайленко.

Поздравляем всех победителей и участников турнира! Поздравляем с успешным проведением соревнований тренера по шахматам Наталью Викторовну Фролкову и судью Ларису Анатольевну Фёдорову. До встреч на новых турнирах!

